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Αγαπητά μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας,

Με στόχο τη σύνδεση του Α.Π.Θ. με τους χιλιάδες επιστήμονες που προήλθαν από το
μεγαλύτερο Πανεπιστήμιο της χώρας και οι οποίοι διακρίθηκαν στους τομείς της
ακαδημαϊκής, επιστημονικής, πολιτικής, οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ζωής της
Ελλάδας, οι Πρυτανικές Αρχές αποφάσισαν την ίδρυση του πρώτου Συλλόγου Αποφοίτων
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

      

Καλούνται όλοι οι απόφοιτοι του Ιδρύματος να συμμετάσχουν στην πρώτη συνάντηση των
μελών του Συλλόγου που θα πραγματοποιηθεί αύριο, Παρασκευή 27 Απριλίου 2012 και ώρα
19:00, στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ., για τη συγκρότηση του πρώτου Ιδρυτικού
Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου.
Οι δραστηριότητες του Συλλόγου Αποφοίτων του Α.Π.Θ. θα είναι, μεταξύ άλλων, η
συγκέντρωση χορηγιών για την οικονομική στήριξη του πανεπιστημίου, η σύνταξη μελετών
πολιτιστικού, εκπαιδευτικού ή κοινωνικού χαρακτήρα, η απονομή τιμητικών διακρίσεων σε
αποφοίτους για τα επιτεύγματα και την προσφορά τους στην επιστήμη, τον πολιτισμό και
την κοινωνία, η θεσμοθέτηση βραβείων και υποτροφιών, η συμμετοχή σε δράσεις για τη
διαφύλαξη της πανεπιστημιακής πολιτιστικής κληρονομιάς κ.α.

Στην εκδήλωση θα χαιρετίσουν, μεταξύ άλλων, ο Πρύτανης του Α.Π.Θ., Καθηγητής Γιάννης
Μυλόπουλος, ο Μητροπολίτης Προύσσης, Ελπιδοφόρος Λαμπρινιάδης, ο πρώην Πρύτανης
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του Α.Π.Θ., Μιχάλης Παπαδόπουλος, ο πρώην Αντιπρύτανης του Α.Π.Θ., Παναγιώτης
Λαδάς, ο Πρόεδρος του Μουσείου της Ακρόπολης, Καθηγητής Αρχαιολογίας του Α.Π.Θ.
Δημήτριος Παντερμαλής, ο δικηγόρος και πολιτικός Στέλιος Νέστορας, ο Γενικός
Διευθυντής της ΕΡΤ3, Κώστας Μπλιάτκας και ο Πρόεδρος της Πολιτιστικής Εταιρείας
Επιχειρηματιών Β. Ελλάδος, Σταύρος Ανδρεάδης.

Για το πρόγραμμα της εκδήλωσης και για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε το
σύνδεσμο http://press.auth.gr/news/wordpress/?p=30308

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω διαδικτύου από το σύνδεσμο
http://press.auth.gr/news/wordpress/?p=30308

Οι Πρυτανικές Αρχές,

Ιωάννης Α. Μυλόπουλος, Πρύτανης ΑΠΘ
Ιωάννης Δ. Παντής, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
Δέσπω Αθ. Λιάλιου, Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού
Σοφία Α. Κουίδου-Ανδρέου, Αντιπρύτανις Έρευνας

http://religiousnet.blogspot.com/
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